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Анотація 

Розкрито та систематизовано поняття «енергоефективності архітектури». Показано, що при 

розробці проекту енергоефективної будівлі можливі різні підходи, які також можуть бути комплексними. 

Наведені умови, які впливають на вибір підходу до проектування  енергоефективної будівлі. 
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будівель. 

 
Abstract 

The concept of "energy efficiency of architecture" is revealed and systematized. It is shown that different 

approaches are possible when developing an energy efficient building project, which can also be complex. The 

conditions that influence the choice of approach to the design of energy efficient building are given. 
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Вступ  

Дана робота присвячена темі енергозбереження, яка на сьогодні є рушійною силою для 

фахівців усіх галузей життєдіяльності. Зміст поняття «енергоефективність» полягає у високій меті 

людства зберегти вичерпні природні ресурси для майбутніх поколінь.  

Енергоефективність в архітектурі є віддзеркаленням рівня вирішення цієї проблеми, прагнучи 

до покращення умов життя населення з використанням мінімальної кількості ресурсів. Потреба 

енергозбереження найбільш гостро стоїть саме для соціальних  містобудівних об’єктів, 

фінансування яких здійснюється з бюджету міста. Саме вони потребують інвестування в якості 

сучасних інноваційних будівельних рішень, навіть якщо вони мають великий термін окупності і 

значні економічні витрати. Яскравим прикладом є система закладів освіти, яка у порівнянні з 

іншими системами міста є найбільш стійкою у своєму розвитку та функціонуванні і через це 

здатна формуватися в таких економічних умовах. 

 

Основна частина  

Енергоефективність будівлі – це властивість, що характеризується кількістю енергії, яка 

потрібна на створення належних умов проживання і життєдіяльності людей [1]. 

Енергоефективність в архітектурі – це синтез архітектурної форми, будівельних матеріалів та 

інженерно-технологічних систем, що спрямований на забезпечення енергоефективності під час 

експлуатації архітектурного об’єкта [2].  

Клас енергоефективності будівель визначається за показником загального питомого 

енергоспоживання. Шкала енергоефективності поділена на сім класів  від А до G, де клас "А" – 

високий рівень енергоефективності, а "G" – низький (Рис. 1) [3].  
В статті «Енергозбереження та прогностика в архітектурі» автор Кащенко Т.О. зазначив, що 

майбутнє архітектури можна прогнозувати на основі прогнозу її енергетичної основи. І виділив 

такі напрямками сучасних розробок в галузі енергозбереження в архітектурі за повнотою розгляду 

проблеми:  

− концептуальні – футурологічного спрямування з застосуванням новітніх матеріалів, 

технологій та архітектурно-планувальних рішень, які підпорядковані провідній ідеї 

енергозбереження;  

− експериментальні – проекти, що ґрунтуються на реалізації окремих способів 

енергозбереження;  

− технологічні – проекти з удосконаленими інженерними системами відбору, накопичення та 

перетворення енергії традиційних та альтернативних джерел;  



− конструктивні – проекти з застосуванням огороджувальних конструкцій та матеріалів з 

покращеними теплофізичними якостями (Рис. 2) [4]. 

 

 

Рис. 1 – Шкала класів енергетичної ефективності 

 

 

 

Рис. 2 – Приклади сучасної енергоефективної архітектури 

 

Висновки  

Отже, поняття «енергоефективності архітектури» є розкритим та систематизованим. При 

розробці проекту енергоефективної будівлі можливі різні підходи, які також можуть бути 

комплексними. На їх вибір впливають функціональне призначення будівлі, об’ємно-планувальні 

рішення та природно-кліматичні умови. 
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